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Till Kommunfullmäktige

Revisorernas bedöinning av delårsrapport 2023

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har uppdraget att bedöma om resultatet i
delårsrapport per 2023-07-31 är förenligt med de mål fullmäktige beslutat om.
Bedömningen avser mål och riktlinjer som är av betydelse för en god ekonomisk
hushållning, såväl finansiella som för verksamheten.

Granskningen har utförts av sakkunniga som biträder revisorerna.

Vår bedömning är baserad på en översiktlig granskning av delårsrapporten, inriktad på
övergripande analys och inte på detaljer i redovisningen. Granskningen har utförts enligt
god revisionssed i kommunal verksamhet. Granskningens resultat presenteras i sin heUiet
i bifogade underlag.

Kommunens delårsrapport redovisar ett för perioden positivt resultat om 8 791 tkr per
den sista juli 2023. Helårsprognosen förväntas ge ett budgetunderskott om 2 594 tkr i och
med att det budgeterade resultatet uppgår till 4 394 tkr. Kommunens helårsresultat
förväntas att bli l 800 tkr, vilket även är detsamma som det prognostiserade
balanskravsresultatet.

En stor orsak till att det budgeterade resultatet inte kommer att nås, är att
verksamheterna prognostiserar ett totalt budgetunderskott om 25 500 tkr. Underskottet
kommer främst från socialnämnden (13 300 tkr) och från bara-och utbildningsnämnden
(12 ooo tkr).

Av delårsrapporten framgår att samtliga 3 finansiella mål för god ekonomisk hushållning,
som kommunfullmäktige beslutat om i budget 2023, prognostiseras att uppnås.

Av delårsrapporten framgår att samtliga 7 verksamhetsmål för god ekonomisk
hushållning, som kommunfullmäktige beslutat om i budget 2023, prognostiseras att
delvis uppnås.

Utifrån den översikdiga granskning soin genoniförts av delårsbokslutet är
revisorernas samlade bedömning att:

• utifrån genomförd översiktlig granskning har det inte kommit fram några väsentliga
omständigheter som ger oss anledning att anse att delårsrapportens; resultaträkning,
balansräkning, kassaflödesanalys, den översiktliga beskrivningen av kommunens
drift- och investeringsverksamhet samt noter, i allt väsentligt, inte är upprättad i
enlighet med Lagen om kommunal bokföring och redovisning (LKBR).

• det prognostiserade resultatet i delårsrapporten är förenligt med de finansiella mål
fullmäktige beslutat om i budget 2023.

• det prognostiserade resultatet för verksamhetsmålen delvis är förenligt med
fullmäktiges beslutade mål i budget 2023.

• det prognostiserade resultatet i delårsrapporten, avseende de finansiella och
verksamhetsmässiga målen tillsammans, är delvis förenligt med fullmäktiges
beslutade mål i budget 2023.
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Med utgångspunkt i delårsrapportens resultat är det viktigt att socialnämnden och barn-
och utbildningsnämnden vidtar åtgärder för att kunna hålla sin budget. Samtliga
nämnder behöver även vidta åtgärder för att förbättra måluppfyllelsen avseende
fullmäktiges fastställda verksamhetsmål. Kommunstyrelsen har här ett övergripande
ansvar utifrån sin uppsiktsplikt.
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